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„A karácsony nem az ész, hanem a szív ünnepe.  

És a szív érzi, hogy azok is ott állnak veled a karácsonyfa körül,  

akiket a szemeddel nem látsz, és az eszeddel nem hiszel.”  (Müller Péter) 

 

Kedves Biharkeresztesiek! 

 

A karácsonyi ünnepkörben szeretettel köszöntöm Bi-

harkeresztes lakosságát, és mindazokat, akik olvasói a 

Keresztesi Híreknek. 

Az elmúlt hetek, a közelgő ünnep hagyományainak 

megfelelően lázas készülődéssel telik minden család-

ban. Városunk is készülődik. Már kigyúltak az ünnepi 

fények az utcákban és az intézmények épületein. Kö-

zös összefogással a Katolikus templom előtt, elkészült 

legszentebb ünnepünk egyik elmaradhatatlan jelképe a 

betlehemi jászol, ahol négy egymást követő vasárnap 

meghitt ünnepségek keretében gyújtjuk meg az Ad-

venti koszorún a soron következő gyertyát. Advent 

időszakában élünk tehát, az adventi események felké-

szítik szívünket, lelkünket a közelgő Karácsonyra. Ez 

az az ünnep, amely évről évre, maradandó nyomot 

hagy minden ember lelkében. 

A Karácsony a keresztény ember legszentebb, leg-

meghittebb ünnepe a megváltó Jézus születésének 

napja. Az igazi ünnep akkor jön el, mikor Szenteste 

kigyúlnak a fények a karácsonyfán. Miközben kissé 

megilletődve vesszük körbe a fát, s elénekeljük ha-

gyományos karácsonyi énekeinket, álljunk meg egy 

pillanatra. Vegyük észre, hogy a Karácsony, nem csak 

egy ünnep, sokkal, inkább érzés. A szeretet, az emlé-

kezés, az együttlét élményének érzése. Család, békes-

ség, meleg magához ölelő szeretet: ez a Karácsony 

legnagyobb csodája, ettől válik minden ember számá-

ra évről évre a legfontosabbá.  

A Karácsony hagyományaihoz tartozik az ajándéko-

zás, de tudnunk kell, hogy nem a drága ajándékok 

fejezik ki szeretetünket. Paulo Coelho következő gon-

dolataival szeretném ezt megerősíteni: 

„Ahelyett, hogy vennék Neked valamit, amit szeretnél, 

valami olyat adok Neked, ami az enyém, ami tényleg 

az enyém. Egy ajándékot. Valamit, ami jelzi, hogy 

tisztelem azt az embert, aki itt ül velem szemben, és 

arra kérem, hogy értse meg mennyire fontos, hogy 

vele lehetek. Most már van valamije, ami egy kicsit én 

vagyok van belőlem egy darabkája” 

 

 

 

 

 

Tisztelt Városlakók! 

 

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszö-

netet mondjak mindazoknak, akik egész évben segítet-

ték önkormányzatunk munkáját. Ha visszatekintünk a 

2018-as évre, elmondhatjuk, hogy a meglévő hiányér-

zetek ellenére ebben az évben is sikeres évet zárunk, 

ezt bizonyítják a közös összefogással elért eredménye-

ink. 2018-ban is fejlesztettünk, átadtunk, és tovább 

dolgoztunk ciklusprogramunk megvalósításán. Befe-

jeződött az ipari park út- és közmű hálózatának kiépí-

tése. Megkezdte termelését Közép-Európa egyik leg-

modernebb térkő gyára a VIASTEIN. Ünnepélyes 

keretek között, megtörtént a 13,5 milliárd forintból 

felépülő épületelem gyár alapkőletétele, és elkezdőd-

tek az alapozási munkálatok. Átadásra került a Szi-

várvány Óvoda és Bölcsőde új épületegysége, amely 

egy tornaszobát, két bölcsődei foglalkoztatót és a 

szükséges kiszolgáló helyiségeket foglalja magába. 

Elkészült a szabadtéri kondipark, befejeződött a Pol-

gármesteri Hivatal energetikai felújítása. Folytatódott 

a járda és parkoló építési program, megújult a Nagy-

várad utca burkolata. 

Fejleszti tevékenységét a Mens Mentis Kft., a 

Volánpack Zrt. és a Stella Pékség.  Ezen kívül meg-

kezdte működését, a szigetelőanyagokat gyártó 

Shannon Insultech International Kft. 
 

Az eredmények a közös összefogás eredményei, mely-

re a következő időszakban is számítunk. 
 

A képviselő-testület és a magam nevében, Márai Sán-

dor szavaival kívánok, minden biharkeresztesi lakos-

nak és családnak áldott,  békés karácsonyt, és eredmé-

nyekben gazdag boldog új évet. 
 

„Tudod karácsonykor az ember midig hisz egy 

kissé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész 

világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért 

van az ünnep, mert nem lehet csoda nélkül élni.” 
 

     Barabás Ferenc 

       polgármester   

 

    

 

  

 



2. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

TOVÁBBI TÜRELMI IDŐT JAVASOL A  

KORMÁNY A FÚRT KUTAK BEJELENTÉSÉRE 
 

Benyújtotta a kormány a fúrt kutakra vonatkozó engedé-

lyezési moratórium meghosszabbítására irányuló javasla-

tát az Országgyűlésnek. A kormány vízgazdálkodásról 

szóló 1995. évi LVII. törvény módosítására irányuló 

javaslatával, az eredetileg 2018. december 31-ig tartó 

türelmi időt hosszabbítaná meg. 

A javaslat értelmében mentesül a vízgazdálkodási bírság 

megfizetése alól az, aki engedély nélkül, vagy engedély-

től eltérően létesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivé-

telt biztosító vízilétesítményt és annak fennmaradási 

engedélyét 2020. december 31-ig kérelmezi. A moratóri-

um meghosszabbítása nemcsak a házi vízigény kielégíté-

sére szolgáló kutakat érinti, hanem a mezőgazdasági 

öntözési célt szolgáló fúrt kutakat is.  

 

A legalizált mezőgazdasági hasznosítású kutak tulajdono-

sai európai uniós vidékfejlesztési pályázatokon is elin-

dulhatnak. A jelenleg hatályos jogszabályok alapján azon 

engedély nélküli kutak, amelyekre az engedélyt 2018. 

december 31-ig megkérik, mentesülnek a vízgazdálkodá-

si bírság, valamint az igazgatási és szolgáltatási díjak 

alól. 

Kormányzati szándék továbbá, hogy az újonnan létesí-

tendő kutak engedélyezése, valamint a már meglévő ille-

gális kutak fennmaradására irányuló eljárás a jövőben az 

állampolgárok számára a lehető legegyszerűbb, leggyor-

sabb és legköltséghatékonyabb folyamat legyen. E cél 

megvalósítása érdekében aktív kormányzati munka zajlik 

a Belügyminisztérium és az Agrárminisztérium együtt-

működésében, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szak-

mai bevonásával.       (AM Sajtóiroda) 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-

testülete 2018. november 28-án tartotta soron követke-

ző ülését. A képviselő-testületi ülésen két fontos ren-

delet módosítására került sor. 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzat tulajdonában álló 

lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleté-

nek és elidegenítésének feltételeiről szóló rendeletben 

újraszabályozásra kerültek az önkormányzati laká-

sok bérbeadására vonatkozó előírások. Lakást bérbe 

adni, illetve bérbe venni a 2019. január 1-jétől követ-

kező feltételek teljesülése esetén lehetséges: 
 

Önkormányzati bérlakásra bérleti szerződés csak azzal 

a természetes személlyel köthető, aki legalább három 

éve bejelentett biharkeresztesi lakcímmel rendelkezik 

és életvitelszerűen is Biharkeresztesen él, kivéve 

amennyiben a településen közfeladatot lát el. 

A bérlőnek vagy a vele együtt költöző személyek 

egyikének sem lehet lakástulajdona, bérleti joga más 

lakára vonatkozóan, használati-, vagy haszonélvezeti 

joga, a bérlőnek és a vele együtt költöző személynek 

nem lehet vagyona. 

Nem adható bérbe lakás, jogcímnélküli lakáshasználó-

nak, aki lakását vagy házát a kérelmet megelőző 3 

éven eladta, az önkormányzat felé lakbér tartozása van, 

közüzemi díjtartozása van.  

Különös feltételek:  

1. kérelem útján szociális helyzet alapján:  

Szociális helyzet alapján lakást akkor és annak lehet 

bérbe adni, 

a) akinek családjában az együttköltöző családtagokat 

számítva az egy főre jutó havi jövedelem kevesebb 

mint a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200%-a, 

jelenleg 57 000 Ft. 

Feltétel továbbá egy havi lakbérnek megfelelő összeg 

előre történő megfizetés. 

2. kérelem útján piaci díjak vállalása mellett: 

A kérelem elbírálásánál előnyt élvez(nek) azok a fiatal 

házasok, akik Biharkeresztesen szeretnének letelepedni 

és ennek érdekében a településen munkát vállaltak, 

vagy a gyermekét egyedül nevelő biharkeresztesi beje-

lentett lakcímmel legalább öt éve rendelkező szülő.   

Feltétel kéthavi lakbérnek megfelelő összeg előre tör-

ténő megfizetése. 
 

Változnak a települési támogatások és ellátások helyi 

szabályairól szóló rendelet szociális célú tüzelőanyag 

támogatásra vonatkozó szabályai. 

A szociális célú tüzelőanyag támogatás kérelem 

útján igényelhető 2018. december 31-ig.   

A szociális rászorultság megállapításánál előnyt élvez, 

aki aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára 

jogosult, vagy a halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermeket nevelő család, vagy aki települési támoga-

tásra jogosult, különösen a lakhatáshoz kapcsolódó 

rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támoga-

tásban részesülők. Szociális célú tüzelőanyag támo-

gatásban részesíthető háztartásonként egy kérelme-

ző, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi 

jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi 

nyugdíjminimum 320%-át, jelenleg 91 200 Ft-ot, 

egyedülálló esetén a 350%-át 99 750 Ft-ot.  

A fentiek szerinti jogosultnak a településen kell élet-

vitelszerűen tartózkodnia és bejelentett lakóhely-

ének, tartózkodási helyének is a településen kell 

lennie.  

Amennyiben egy helyrajzi szám alatt több különálló 

ingatlan található, ott a különálló háztartás is részesül-

het támogatásban, ha rendelkezik tüzelőberendezéssel.  

Az Önkormányzat a tüzelőanyag kiosztásáról 2019. 

február 15. napjáig gondoskodik.  

A kérelem elbírálásáról a jegyző dönt a kérelem 

beérkezésétől számított 15 napon belül, de legké-

sőbb 2019. január 11. napjáig.  
 

A kérelemhez mindkét rendelet esetében formanyom-

tatvány kérhető ügyfélfogadási időben a polgármeste-

ri hivatal szociális ügyintőzőinél és a családsegítő 

szolgálatnál. A nyomtatványok letölthetők a 

www.biharkeresztes.hu honlapról is. 
 

A képviselő-testület ezen az ülésén döntött a Bursa 

Hungarica felsőoktatási ösztöndíj támogatásokról.  

2019-ben 22 hallgató részesül önkormányzati támoga-

tásban.  

http://www.biharkeresztes.hu/
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A NÉV KÖTELEZ 
 

Oly sokan vagyunk napjainkban, ha gyermekünk vi-

lágrajövetelét várjuk, már jó előre elővesszük a ke-

resztnevek tárházát és megkeressük minden lehetséges 

neki szánt nevek jelentését. Ha sikerült találni egy 

számunkra jelentésben is megfelelő keresztnevet, ak-

kor rábólintunk, és már szinte előre látjuk, miképpen 

azonosul csemeténk a nevével. 

Gondoltunk már arra, hogy a településünk nevének, 

ahol élünk mi a jelentése, honnan ered, mi a küldetése, 

mit üzen? Biztosan nagyon sokan tudják már, hogy 

Biharkeresztesnek Fancsal is volt a neve, ami később 

Mezőkeresztesre változott meg, aztán később Biharke-

resztesre változtatták meg. Gondolkodtunk már azon, 

hogy miért ez a név?  1284 és 1290 között két részbir-

tokosa volt: az egyik a váradi káptalan, a másik a 

váradi Szent Kereszt oltár mestere. Valószínűleg innen 

ered a településünk neve. Komoly jelentéssel bír, üze-

nete van és hirdeti, hogy itt keresztény emberek lak-

nak, akik Krisztust követik. 

Ugyanígy a szimbólumok is igen intenzíven jelen van-

nak életünkben. Ezek valamit üzennek, valamelyikhez 

még valamilyen szinten kötődünk is. Sőt, nagyon so-

kaknak státusszimbólum is lehet, ha már egyes már-

kákra gondolunk. Nagyon erős és sokatmondó szimbó-

lum a kereszt is.  

Nagyon régi kezdeményezés látszik kibontakozóban. 

Olyan emberek fogtak össze, akiknek sokat jelent tele-

pülésünk, annak neve, üzenete, kereszténységünk és 

arra az elhatározásra jutottak, hogy a környékbeli tele-

pülések mintáját és hagyományát követve mi is szeret-

nénk egy áldást hozó keresztet állítani településünk 

határában. 

E kezdeményezést fölkarolva meghirdetünk egy ren-

dezvényt. 

 

ADVENTI JÓTÉKONYSÁGI KONCERTET  

szervezünk, melynek bevételét a város határában felál-

lításra kerülő kereszt költségeire fordítjuk. 

Helyszín: Bihar Közösségi Ház (volt mozi) 

Időpont: 2018. december 9, vasárnap du. 18.00 óra 

(adventi gyertyagyújtás után) 

Meghívottak:   

- Török Apollónia fuvolaművész Nagyváradról, 

- Debreceni Dalárda, 

- Lajtos Anna zongoraművész, a Gárdonyi Zoltán Re-

formátus Alapfokú Művészeti Iskola zongoratanárnője 

és növendékei, 

- Tarjányi Tamás operaénekes és Tarjányi Krisztina 

színésznő Budapestről, 

- Boros Beatrice kórusvezető és a Római Katolikus 

Egyház időszakos kórusa. 
 

A koncert ingyenes, adománygyűjtő dobozok lesznek 

kihelyezve vagy adományaikat elfogadjuk a következő 

bankszámlaszámra:  

Tiszántúli Takarékszövetkezet Biharkeresztes 

60600211-00253095 

Mindenkit nagy szeretettel várunk! 

Pap Teréz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
Biharkeresztes 

 
 

Az Adventi koszorú gyertyáit a Katolikus templom előtt felállí-

tott Betlehemi jászolnál gyújtják meg az alábbi időpontokban: 

 
2. ADVENTI GYERTYA MEGGYÚJTÁSA 

Időpont: 2018. december 9. 17.30 óra 

Adventi ünnepi műsort ad: Katolikus Közösség 
 

3. ADVENTI GYERTYA MEGGYÚJTÁSA 

Időpont: 2018. december 16. 17.30 óra 

Adventi ünnepi műsort ad: Fehér Mályva Hagyományőrző 

Egyesület  
 

4. ADVENTI GYERTYA MEGGYÚJTÁSA  

Időpont: 2018. december 23. 17.30 óra 

Adventi ünnepi műsort ad: Biharkeresztesi Szarkaláb Hagyo-

mányőrző Néptánc Egyesület  

 

SZENTESTI ISTENTISZTELET 

Időpont: 2018. december 24. 15.00 óra 

Helyszín: Református Templom 

 

ÉNEKLÉS ÉS RÓMAI KATOLIKUS SZENT MISE 
Időpont: 2018. december 24. 16.00 óra 

Helyszín: Betlehemi jászol, Katolikus Templom 

 

 

MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT 

NAGY TISZTELETTEL ÉS ŐSZINTE 

SZERETETTEL VÁRUNK! 

 
 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1284
https://hu.wikipedia.org/wiki/1290
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%A1ptalan


4. OLDAL KERESZTESI HÍREK 

BIHARKERESZTESI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI 
 

A 2018-19-es nevelési év ismét bővelkedett változatos 

programokban: 

Szeptemberben a Margaréta csoport szervezésében 

valósult meg a „Szüreti mulatság” az óvodában. A 

délelőtti programot az óvó nénik „Erdei csere-bere” 

című meseelőadása, és a szürethez kapcsolódó játékos 

feladatok színesítették. 

Októberben  a Törpike csoportos óvodások „Ez a világ 

olyan kerek …” című műsorral köszöntötték városunk 

időseit a sportcsarnokban. Felkészítők: Leó Anna, 

Átyinné Tarczali Andrea, Nagy Katalin.         

2018. szeptember 1-jétől óvodánk elnyerte az „Örökös 

Boldog Ovi” címet! Az oklevelet Budapesten vették át 

óvodapedagógusaink. Továbbra is minden hónapban, 

az intézmény valamennyi csoportjában megtartjuk a 

boldogság órákat. 

Novemberben a „Közlekedés-foglalkozások” epocha 

és a „Biztonságos Óvoda” program keretében, Rácz 

István rendőr zászlós és társa „Robot Tamás” segí-

tett a gyermekeknek, a biztonságos gyalogos közleke-

dés szabályainak gyakorlásában, tudatosításában. 

2018.11.09-én, a Teknőc csoport szervezésében való-

sult meg vidám „Márton napunk”. Az óvó nénik 

„Aranylúd” c. meseelőadása, a mécses készítés, libás 

és népi játékok, dalos játékok, lámpás felvonulás szí-

nesítették a programot. 

2018.11.13-án Vendégeink voltak a Mézlovagok!                                                                                  

Részletes, minden kérdésünkre választ adó tájékoztató-

juk során megismerkedtünk a méhek életével, a méz-

készítés folyamatával.  Végül óvodásaink nagy örömé-

re, meg is kóstolhatták, ízlelgették a különböző virág-

porokból, virágnektárokból készült friss mézfajtákat és 

egy kis „mézes” ajándékot is kaptak e nap emlékére. 

Köszönjük a mézlovagok és segítőik: Sárközi Pál, 

Papp Jenő, Erzsike, és Bálint közreműködését! 

2018.11.16-án Bölcsőde átadó ünnepség keretében 2 

új bölcsődei csoport, és egy új korszerű tornaterem 

átadására került sor. A Törpike csoportos óvodások 

„Játékfűzéssel” köszöntötték a vendégeket. Felkészí-

tők: Leó Anna, Átyinné Tarczali Andrea, Nagy Kata-

lin.  Az építkezés során a kivitelező által meghirdetett 

„Csoda-ovi” rajzpályázat eredményhirdetése és a díjak 

átadása is megtörtént.  

2018.11.21-én a Gondviselés Háza Idősek Reformá-

tus Otthona idős lakói látogattak el hozzánk, ismer-

kedtünk, együtt játszottunk, meséltek életükről, foglal-

kozásukról.  

2018.11.22–én az EFOP-3.3.2-16-2016-00086 Kalan-

dozás a kreativitás birodalmában című pályázat téma-

napja keretében „Biharkeresztesi kisfelfedezők cím-

mel -helyismereti vetélkedőt” rendeztünk, szakértőnk 

Rácz István rendőr zászlós közreműködésével. 

 

 

 

Karácsonyhoz közeledve megkezdtük az idei Adventi 

programsorozatunk szervezését. 

December 05-én Zenés műsorral érkezik a Mikulás az 

óvodába, gyermekeinkhez. 

December 10-11-én, csoportjaink mézeskalács-

sütéssel készülnek a karácsonyi ünnepre. 

Luca napi - Játszóházba hívjuk, várjuk szeretettel a 

családokat december 13-án 16 és 18 óra között.  

Ugyanezen a napon az EFOP-3.3.2-16-2016-00086 

Kalandozás a kreativitás birodalmában című pályázat 

keretében családi rajzversenyt hirdetünk, melynek 

témája: ”Így ünnepelünk mi..” Várjuk a vállalkozó 

kedvű családok jelentkezését. 

Az óvoda és a bölcsőde közös karácsonyi ünnepsé-

gét 2018. december 19-én tartjuk. Műsorral készülünk 

településünk legfiatalabb, és legidősebb lakóinak 

karácsonyi köszöntésére is. 

Az Óvodai Jótékonysági Bál december 08-án, 19:00 

órától a Városi Sportcsarnokban kerül megrendezésre. 

A hagyományokhoz híven, az óvodás csoportok bemu-

tatkozásával, a PIRUETT Táncstúdió táncosainak és a 

szülők meglepetés műsorával, tombolával, vacsorával 

várjuk a vendégeket!   
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 „…részt venni a nagy örömbe’….”  

– avagy hírek a Gárdonyi háza tájáról 
 

Eseménydús őszi hónapok jellemezték a gárdonyisok 

életét a 2018/2019-es tanév elején. Minden évben elha-

tározzuk, hogy „faragunk le” egy kicsit a programok 

számából, de évről-évre kerülnek a látóterünkbe olyan 

lehetőségek, amiket nem hogy visszautasítanánk, de 

hálát adunk érte, hogy a részesei lehetünk. 

Szinte a teljes tanulói lét-

számot lefedi a szabadidős 

szakköreinken résztvevő 

tanulók száma, melyeken 

közösen „Kalandozunk a 

kreativitás birodalmában”. 

A bábozástól a népi kony-

háig, a robotikától a kéz-

műves tevékenységekig, az 

iskolakert művelésétől a sakkig, számos tartalmas 

programot tudunk idén is biztosítani a gyerekeknek a 

hasznos időtöltéshez. Ebben segítségünkre vannak 

idén is a Városi Művelődési Ház és Könyvtár munka-

társai, akik pályázati forrásból támogatják egyes szak-

köreinket, s mellette értékes témanapokat szerveznek, 

megcélozva a mi tanulói közösségünket is. 

Bár még a tanév első felét írjuk, mégis számos 

tanulmányi és művészeti versenyen képviseltük 

iskolánkat és városunkat. Sakkosaink, vers- és 

mesemondóink, matekosaink, hittanosaink táncosaink, 

…. ismét szép eredményeket hoztak el minden 

versenyről, ahová eljutottak (a résztvevők és az elért 

eredmények megtekinthetők az iskola közösségi 

oldalán és honlapján). 

Meghirdettük újra saját verse-

nyünket is, amelynek a "Szelí-

dek öröksége" elnevezést adtuk 

évekkel ezelőtt. Három levelezős 

fordulót követően, Biharkeresz-

tesre hívjuk és vár-

juk a legjobbakat, 

akik egy interaktív, 

játékos döntő fordu-

lóban mérhetik ösz-

sze tudásukat.  

Táncosaink, zenészeink, énekeseink és versmondóink 

aktív résztvevői voltak az őszi kulturális 

programoknak, nem csak városunkban, hanem több 

határon túli településen (Nagyváradon, Tasnádon és 

Szilágypérben) is. A szüreti bálokon, „Magyar 

Napok”-on, de az Idősek Napja körüli rendezvényeken 

is állandó vengékek vagyunk már, s mindig szeretettel 

teszünk eleget a felkéréseknek. 

Nincsen ősz kirándulás nélkül a Gárdonyiban. A alsó 

tagozatos tanulóink látogatást tettek a Derecskei 

Gyümölcsösbe, az 5-7.osztályosok pedig a Zempléni 

kaladparkot fedezték fel.  

Legutóbb művészetis növendékeinkkel Budapesten 

tettünk látogatást a nemrégiben felújított 

Hagyományok Házában. Kétfajta kézműves 

foglalkozáson, majd egy tájegységet bemutató és 

megismertető múzeumpedagógiai foglalkozáson 

vehettünk részt, délután 

pedig a Budai Várral 

ismerkedtünk közelebbről. 

 Immáron két éve, hogy a 

Vasárnapi Iskola 

Alapítvány megszólítására, 

önkéntes pedagógiai 

munkát kezdett meg a 

Partium területén 6 gárdonyis pedagógus. Munkánk 

során elsősorban a magyar történelem és kultúra 

területeit járjuk körül az ottani gyerekekkel, akiknek 

egy része nem tanulhat magyar iskolában.   

A kétéves munka egyik legédesebb „gyümölcse” a 

2018. november 18-án hivatalosan is megkötött 

testvériskolai kapcsolat, mellyel a szilágypéri 

általános iskolával és református gyülekezettel 

szeretnénk szorosabbra fűzni a már köztünk levő 

szálakat.  

 

Intézményünk fontos nevelési céljai közé tartozik, 

hogy minden életkorban az annak megfelelő formában 

készítsük fel a tanulókat a felnőtt életre, a továbbtanu-

lásra, életpályájuk megtervezésére. Amit iskolaként 

ezért megtehetünk, az az, hogy a tanulók munkavég-

zéshez szükséges kompetenciáit koruknak megfelelően 

fejlesztjük, illetve bemutatunk számukra minél több 

szakmát, mesterséget. Ehhez keresve partnereket, 

megszólítottuk a biharkeresztesi székhellyel, vagy 

telephellyel működő cégeket, magánvállalkozásokat, 

akik közül 10-en el is fogadták a felkérésünket, s a 

november 10-ei pályaorientációs napon szeretettel 

fogadták és hasznos információkkal látták el tanulóin-

kat. Ezúton is köszönöm Barabás Ferenc polgármester 

úrnak, Kubinyiné Szilágyi Mária irodavezető asszony-

nak, a Gondviselés Háza Idősek Otthonának, a Bihar-

keresztesi Egyesített Szociális Intézményeknek, s bi-

harkeresztesi Rendőrőrsnek, az ORLAND T+T Kft.-

nek, a Fotogrande Kft.-nek, a Boróka Biobolt és Dro-

gériának, a West Wood Globál Kft.-nek és a Viastein 

Kft-nek az együttműködést. 

Pályaorientációs tevékenységünk részeként igénybe 

vesszük tanulóink számára az RPI pályaválasztási 

tanácsadását, ami együtt jár egy képesség felméréssel, 

ezzel is segítve a tanulókat, családokat a nagy döntés 

meghozatalában. 
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Folyamatosan készítjük nyolcadikosainkat a továbbta-

nulást megelőző felvételikre magyar, matematika és 

angol tantárgyakból, illetve személyre szabottan akár 

speciális tantárgyakból is. 

Részt vettünk a "Szelet a vitorlába" pályaválasztási 

kiállításon, a BSZC Szakma Túra "Centrumban a jö-

vőd" pályaválasztási kiállításán és interaktív bemutató-

ján, valamint a BSZC Bocskai István Gimnáziuma 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

nyílt napján. 
 

Boldog Iskolaként működünk 2016 óta, s a program 

elemeit a keresztyén értékrenddel egybefonva egy 

olyan stabil alapot szeretnénk ezzel adni a nálunk 

tanuló gyerekeknek, amelynek birtokában meg fogják 

tudni állni a helyüket a 21.században.  

„Arra törekszünk, hogy a Boldogságórák derűs és 

élménygazdag feladatai, játékai, valamint gyakorlatai 

fokról fokra kibontakoztassák a derűt és életszerete-

tet. Gyermekeink így a jövőbe vetett hittel, bátran 

járják végig a felnőttséghez vezető utat, majd boldog-

ságra képes emberré válhatnak.” (Prof. Dr. Bagdy 

Emőke, a Jobb Veled a Világ Boldogságóra Program 

fővédnöke) 
 

Sportéletünk újrahangolása óta két korosztályban is fel 

tudunk állítani egy-egy futball csapatot, akik közül a 

nagyobbak a Komádiban megrendezett Sulyok-kupán 

2. helyezést értek el. 
 

Városi közösségi tevékenységünk részét képezi a min-

dennapoknak. Igyekszünk ott lenni mindenhol, ahová 

hívnak bennünket, s mi is szervezünk olyan programo-

kat, melyekkel a biharkeresztesiek nagy családját sze-

retnénk összefogásra, együtt gondolkodásra és cselek-

vésre bírni. A Teremtés Hetén Gárdonyi Vásárt hir-

dettünk, ahol a helyi kézművesek portékáit csodálhatta 

és vásárolhatta meg a nagyérdemű. A Kertünnep kere-

tén belül pedig az életet adó kert gyümölcseit vonultat-

tuk fel számos különböző formában. 
 

Idén is meghirdettük „Iskolanyitogató” programunkat 

azoknak a nagycsoportos óvodásoknak, akik szeretné-

nek betekintést nyerni intézményünk mindennapi éle-

tébe, a közismereti- és művészeti oktatás és képzés 

mikéntjébe. 
 

Végezetül itt szeretném megköszönni minden tanu-

lónknak, családjaiknak, s minden partnerünknek az 

egész éves támogatást, pedagógus kollégáimnak pedig 

az egész éves munkát! Lou Zhi Qian (11 éves) „Pász-

toroknak jelennek meg az Angyalok” című rajzával 

kívánok minden olvasónak Áldott Ünnepeket és bízta-

tok mindenkit arra, hogy „Menjünk mi is Betlehembe, 

részt venni a nagy örömbe’!” 

Farrné Kovács Mónika ig. 
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BIHARKERESZTESI BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI 
 

A település legrégebbi iskolájaként, a XXI. század 

kihívásainak megfelelve várjuk a tanulni vágyó diáko-

kat. 

Oktató-nevelő munkánk középpontjában az élmény-

központú, inkluzív pedagógia áll. Az ismeretátadás 

folyamán kiemelten kezeljük a tevékenységközpontú 

tanulást, az alapkészségek megszilárdítását, begyakor-

lását. A tanulók fejlesztésére az egyéni képességeket 

támogató mérési-értékelési rendszert működtetünk, 

mely folyamatos visszajelzést biztosít a szülők részére. 

Iskolánk az elsők között nyerte el a Fogyasztói tuda-

tosságra nevelő iskola címet. Az ÖKO iskola prog-

ramban iskolánk környezetét, a Boldog iskola prog-

ramban a tanulók személyiségét fejlesztjük. 

Tehetséggondozással és felzárkóztatással segítjük a 

kiemelt figyelmet igénylő tanulókat.  

A Határtalanul! program keretében Erdélybe látogat-

nak tanulóink, az Erzsébet programban nyári táboro-

kon vesznek részt. 

Az iskola bekapcsolódik a település kulturális életébe, 

tanulóink rendszeresen készülnek az iskolai, városi 

ünnepi műsorokra, rajzversenyekre, sportversenyekre. 

A Szülőföldem Biharország honismereti verseny szer-

vezése több mint 20 éves múltra tekint vissza, melyre 

már az ország határain túlról is érkeznek csapatok. 

 

Az EFOP-4.1.2. pályázat keretében közel 220 millió Ft 

értékben iskolánk új épületrésszel bővül, melyben 

többek között művészeti oktatásra, sportolásra alkal-

mas helyiségek lesznek kialakítva. Az iskolai bútorok 

beszerzése folyamatosan történik, egy részük már meg 

is érkezett hozzánk. 

 

Intézményünk is bemutatkozott a Biharkeresztesi Csa-

ládi Sportnapon! Sok látogatót fogadtunk standunkon. 

Programjaink voltak: 

- kerékpározás az udvaron 

- interaktív eszközök kipróbálása 

- mozgáskotta 

A Családi nap rajzpályázatán 1. helyezett lett Pengő 

Panna 6. osztályos, 3. helyezett lett Horváth Liliána 2. 

osztályos tanulónk, a HRSE különdíját Mezei Valenti-

na Barbara 7. osztályos diákunk kapta. 

 

A Berettyóújfalui SZC Bocskai István Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, 

Szakközépiskolája és Kollégiuma hírei 

 
 

SzakmaTúra- Centrumban a jövő(D) 

2018.11.14-én került sor a SzakmaTúra – Centrumban 

a jövőd! Pályaválasztási kiállítás megrendezésére, 

amelynek helyszíne a hajdúszoboszlói Városi Sportház 

volt. A kiállításon a Berettyóújfalui Szakképzési Cent-

rum összes tagintézménye képviseltette magát, így a 

mi intézményünk is. Az iskolák standokat állítottak fel, 

amelyek segítségével bemutatták az érdeklődők szá-

mára képzési kínálataikat, továbbá különféle progra-

mokat kínáltak. Iskolánk standjánál egészséges élet-

móddal, egészségmegőrzéssel kapcsolatos kérdésekre 

lehetett válaszolni ajándéktárgyakért a „Forog az egés-

zségkerék” játék keretében.  

A kreatívabb diákok virág-

kötészeti tárgyakat készít-

hettek. A standok mellett a 

központi színpadnak is fon-

tos szerepe volt, az iskolák 

itt mutatták be látványos és 

változatos műsoraikat. In-

tézményünkből Balogh Dá-

vid 9. b osztályos tanuló 

lépett fel gitárprodukcióval.  

A SzakmaTúrára több száz 

általános iskolás diák és 

kísérő tanáraik látogattak el, 

mindannyian pozitív élmé-

nyekkel gazdagodva térhet-

tek haza. 

 

Nyitott kapuk napja a Bocskaiban 

2018. november 16-án intézményünkben a „Nyitott 

kapuk Napja” keretében vendégül láttuk a helyi és 

környező általános iskolák végzős diákjait, osztályfő-

nökeit és az érdeklődő szülőket.  

Az eseményről az iskola facebook oldalán és a honla-

pon is lehetett információt találni. A rendezvényre 

meghívtuk Barabás Ferenc Polgármester Urat, 

Kubinyiné Szilágyi Mária Irodavezető Asszonyt, Nagy 

Mónika szakképzési referenst és az érintett általános 

iskolák igazgatóit. 

Reggel 8 órától vártuk az érdeklődőket egy regisztrá-

ciós pultnál, majd negyed 9-től Kolumbár Lajosné 

tagintézmény-vezető helyettes asszony köszöntötte a 

megjelenteket és ismertette iskolánk képzési kínálatát. 

Ezután a vendégek megtekintették az iskolánkról ké-

szült bemutató kisfilmet. 10 órától a diákokat csopor-

tokra osztottuk és 6 állomáson forgószínpad szerűen a 

szakmákkal kapcsolatos játékos feladatokat kellett 

megoldaniuk, melyet a náluk lévő menetlevélen iga-

zoltak az állomásokon lévő pedagógusok. A legtöbb 

pontot összegyűjtött csapatokat ajándéktárgyakkal 

jutalmaztuk.  
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Tervezett felnőttoktatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

ÖT ÉVESEK LETTÜNK! 
 

Már öt év eltelt azóta, hogy 

birtokba vettük a Közösségi 

Házat. 

A számtalan programmal telí-

tett nyári szünet után az őszi 

időszak is eseménydúsan telt 

el.  

Szeptemberben a „Roma ételek főzőversenyén” vet-

tünk részt Berekböszörményben. 27-én a Magyar Mál-

tai Szeretetszolgálat szervezésében látóútra keltünk 

Tiszagyendára és Tiszabőre.  

Októberben Bojtra kaptunk meghívást a Parasztolim-

piára, ami egyben az I. Cirokfesztivál is volt.  

Berettyóújfaluban a Gyermekek Világnapja alkalmá-

ból rendezett eseményen segítőként vettünk részt. 

A Biharkeresztesi Sportnapon is képviseltettük ma-

gunkat saját standdal, ami egyben a sportverseny egyik 

állomásaként funkcionált. 
 

Az 5. születésnapi rendezvényünket hosszas szerve-

zőmunka előzte meg. Erre az alkalomra készítettünk új 

logót, szelfikaput, tortát, hívtunk vendégeket, dekorál-

tunk.  

Az ünnepség fényét emelte, hogy megtisztelte jelenté-

vel Barabás Ferenc polgármester úr, Kubinyiné Szil-

ágyi Mária irodavezető asszony, a havi rendszeresség-

gel fogadóóráját nálunk tartó Semlyényiné Mizák 

Ágota alpolgármester asszony, Szabóné Dr. Végh An-

namária a Bocskai István Általános Iskola intézmény-

vezetője, Burai Zoltánné az RNÖ képviselője, a Ma-

gyar Máltai Szeretetszolgálat koordinátora Lánczi 

Ferenc, és a Komádi Közösségi Ház dolgozói, Sikéné 

Hati Zita és Kolozsvári Judit. Valamint akiknek a Kö-

zösségi Ház létét köszönhetjük Biharkeresztesen, a 

Bihari Gyerekesély Iroda dolgozói Gyökös Zoltán 

szakmai vezető, Csörszné Bagdi Ildikó projektmene-

dzser, Czeglédi Mónika kommunikációs vezető, Sza-

bóné Fekete Ildikó, Pappné Kiss Katalin koordináto-

rok, Kiss Dorottya pénzügyi vezető, Nagyné Süle Ol-

ga, Csörszné Török Anita asszisztensek. 

A rendezvény bensőséges hangulatú beszédei után, egy 

bűvész műsorával kedveskedtünk a gyerekeknek. Kö-

zösségi Ház feliratú bögrét, a MMSZ jóvoltából 

„ufótrombitát” is kaptak. A torta sem maradhatott el. 

Az Önkormányzat két gyümölcstortával lepett meg 

minket. Jólesett a gesztus. 

Az őszi szünetben sportversenyeket szerveztünk, zöld 

„sárkányujjat” sütöttünk, tököt dekoráltunk, 

kreatívkodtunk és sokat játszottunk. A szüreti felvonu-

lásra sóstallért sütöttünk, a gimnázium részére segítet-

tünk dekorációt készíteni, a Csicsóka Tájházba „Jan-

csika kisunokát” varrtunk. Az elkövetkezendőkben a 

városi jászolba új bárányt készítünk.  
 

A születésnapunkat természetesen a Tea délelőtt ha-

gyományőrző csoportjával is megünnepeltük. Nekik is 

köszönjük a rendszeres, ötletekben gazdag szerda déle-

lőttöket. Már el sem tudnánk nélkülük képzelni a Kö-

zösségi Ház működését.  

November 14-én mi adtunk helyet a Közösségi Házak 

régiós szakmai napjának, ahol a Derecskei Járás Kö-

zösségi Háza, a Komádi Közösségi Ház, a Gyerekesély 

Iroda munkatársai, és a Magyar Máltai Szeretetszolgá-

lat képviselői vettek részt. Sikeresnek, hasznosnak 

bizonyult a találkozó.  
 

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, aki va-

lamilyen módon segítette munkánkat. Sokan vannak, 

lehetetlen felsorolni. De mindenképpen szót érdemel-

nek a jelenlegi és volt kollégáim, kiemelném öt éve 

hűséges kollégámat Pásztor Sándorné Ircsit.  
 

„Ebben az életben nem tehetünk nagy dolgokat. Csak 

kis dolgokat tehetünk, nagy szeretettel.” (Teréz anya) 

 

Szabácsikné Kiss Anett 

Közösségi Ház vezető 

 

 
 

 

 
  

„Esélyt a bihari gyermekeknek II.”      

EFOP-1.4.2-16-2016-00002 
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SZÜRETI MULATSÁG 
 

2018. szeptember 29-én, már VII. alkalommal rendez-

tük meg a régi hagyományokra épülő szüreti felvonu-

lást és bált. 

Egyesületünk most is, mint minden alkalommal, nagy 

szeretettel és igyekezettel készült e jeles napra, erőt, 

fáradságot, munkát nem kímélve mindenki tehetségé-

hez mérten részt vett a különböző előkészületi felada-

tok elvégzésében.  

A vendégeink kiválasztása és meghívása mindig hálás 

feladat, hiszen a helyi és környező együttesekkel na-

gyon jó kapcsolatot ápolunk, így szívesen jönnek el 

rendezvényeinkre.  

A felvonulás a csoportok felsorakozásával indult, akik 

Biharkeresztes utcáinak meghatározott pontjain szóra-

koztatták az összegyűlt közönséget, melyhez a zenét a 

szekéren utazó Bakator zenekar szolgáltatta. 

Nagy örömmel töltött el bennünket, mikor láttuk, hogy 

a korábbi évekhez hasonlóan nagyon sokan voltak 

kíváncsiak a rendezvényünkre. A felvonulást a kezde-

tétől sokan kísérték végig egészen a Gála helyszínéig.  

Szavakkal igazán ki sem lehet fejezni azt a szeretetet, 

amely ilyenkor a lakosság részéről érezhetően árad 

felénk. Ez ad többek között erőt és kitartást a folyta-

táshoz, hogy érdemes csinálnunk azt, amit csinálunk. 

A Gálán a csoportok ismét előadhatták produkciójukat 

és természetesen mi is felléptünk a szép számmal meg-

jelent közönség előtt. 

A tapsot, a kedves, biztató szavakat ezúttal is köszön-

jük, nagyon hálásak vagyunk érte.  

Az est további részében a Mulatságé volt a főszerep. A 

Szüreti bál nagyon sok kedves vendéget vonzott hoz-

zánk. Örülünk annak, hogy ilyen sok emberrel megis-

mertethetjük a népzenét, néptáncot és tovább élhetnek 

néphagyományaink. Láthatták és érezhették vendége-

ink azt az érzelmi és szellemi kötődést és kapcsolatot, 

mely Egyesületünk tagjaira jellemző, valamint azt a 

szeretetet, melyet kölcsönösen más Együttesek tagjai-

val érzünk egymás iránt. Ugyanakkor részesei lehettek 

a Mulatság minden pillanatának, teljesen beleolvadva a 

népzene varázsába. A Bakator Népzenekar kiválóan 

asszisztált mindehhez. Ha viszont valaki mégis más 

zenei stílust kedvelő, azt is megtalálhatta nálunk, 

melyhez a zenét Dobi János szolgáltatta. 

Ez úton szeretnénk megköszönni mindazok segítségét 

és támogatását, akik bármilyen formában segítették 

rendezvényünk létrejöttét. Legyen az anyagi támoga-

tás, vagy sütemény készítése, de nagyon hálásak va-

gyunk a biztató szavakért is. 

Ezúton szeretnénk mindenkinek Áldott, Békés Kará-

csonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új 

Évet Kívánni. 

Köszönjük Biharkeresztes! 

 

Biharkeresztesi Szarkaláb Hagyományőrző  

Néptánc Egyesület  

 

Gondviselés Háza Református Idősek Otthona hírei 

 

Legutóbbi híradásunk óta otthonunk számos rendez-

vényt szervezett és együttműködve más intézmények-

kel közös programokon vettünk részt lakóinkkal, klub-

tagjainkkal. 

Szeptember közepén kis csapatunk örömteli perceket 

töltött a nagyváradi Rhédey parkban kialakított állat-

kertben, mellyel régi tervünk valósult meg. Kihasznál-

va a lehetőséget megtekintettük a nagyváradi várat, 

megcsodálhattuk a váradi panorámát a Gombából 

(Kálvária domb), majd a Római Katolikus Püspöki 

Palota és Székesegyház parkjában sétáltunk és nyugodt 

perceket töltöttünk a csodálatos templomban. 

Az Európai Kultúra Napján a biharkeresztesi római 

katolikus templomot látogattuk meg, ahol Sárközi 

Lajos sekrestyés tartott nekünk előadást a templom 

történetéről és az egyház európai kultúrában betöltött 

szerepéről. Az előadás után Schubert - Ave Maria, 

Handel - Dank sei dir Herr és Vivaldi - Gloria című 

művét hallgattuk meg, melyek gyönyörűen szóltak a 

templomban.  

 

Az idősek hónapja rendezvénysorozatunk keretében 

ismét fellépett otthonunkban Kabai Alex, aki különle-

gesen jó hangulatot teremtett otthonunk lakói, klubtag-

jaink, vendégeink körében. 

Október 16-án nagy örömünkre a Körösszegapáti Nap-

sugár Idősek Klubjának tagjai látogattak el hozzánk. 

Rövid műsorral köszöntötték otthonunk lakóit, 

körösszegapáti helyi termékekkel ajándékoztak meg, 

majd egy kellemes délelőttöt töltöttek el azokkal az 

ismerősökkel, akik településükről költöztek be ottho-

nunkba. A jó hangulatban telt látogatást egy közös 

ebéddel zártuk. Köszönjük, hogy itt voltak, és legköze-

lebb is szeretettel várjuk őket! 

Hagyományunkhoz híven ebben az évben is mese-

mondásra invitáltuk lakóinkat, klubtagjainkat. Október 

25-én a vállalkozó kedvű rutinos mesélők vagy azok, 

akik először álltak közönség elé, számtalanszor meg-

nevettették a szép számú közönséget, aminek taps volt 

a jutalma. Reményeink szerint minden kedves jelenlé-

vő jól érezte magát, hiszen mesét hallgatni mindig 

nagy élmény! 

Óvodába látogattunk november 21-én. Izgalommal 

készültünk a generációs találkozásra, reggel gyalogo-

san tettük meg a két intézmény közötti rövid utat. A 

Szivárvány Óvoda mindegyik csoportjában kitörő 

örömmel fogadták időseinket a gyerekek, érdeklődve 

hallgatták élettörténeteiket, közös játszások, gyü-

mölcssaláta készítés színesítette az ott töltött délelőttöt. 
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Osztatlan sikernek örvendett Szuzi is, Magdi néni kis-

kutyája, aki minden óvodáscsoportot meglátogatott. 

A gyász mindannyiunk életében megjelenő teher. A 

gyásznak és annak feldolgozásáról beszélgettünk Dr. 

Bodó Sárával, a Debreceni Református Hittudományi 

Egyetem tanszékvezető docensével. Az előadásban 

elhangzottak mind szakmai, mind emberi szempontból 

megújító, távlatokat nyitó, bátorító gondolatokká lettek 

a jelenlévők számára. 

A Gondviselés Háza Református Idősek Otthona va-

lamennyi dolgozója nevében kívánunk Áldott, békés 

Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt! 
 

 

TÖBBET ÉR EZ, MINT A PATIKA! 
 

 
 

Hűvös, szeles időre ébredtünk szeptember 29-én. A 

szélrózsa minden irányából érkezett idős és még idő-

sebb fiúk és lányok hangos zsivaja töltötte be az állo-

más előtti teret. – Kun Irmuska! Istenem, hát eljött! – 

szaladtam felé reszketve, könnyezve. – Boros Magdi? 

Oh, hát találkozunk még! -  Lelkendeztünk, ismételget-

tük számtalanszor egymás nevét. – Dórika! Aranyos 

Dórika! De jó újra látni Téged! - Öleltük, simogattuk, 

puszilgattuk egymást. – Többet ér ez az élmény, mint a 

patika! – állapította meg bölcsen Kun Irma tanár néni. 

Ő volt a nap fénypontja. Szellemesség, frissesség, 

életerő áradt belőle, így a 90. évében. Körbefogtak 

minket az 1963-ban végzett 8. a és 8. b. osztály nebu-

lói, akik az 55. osztálytalálkozójukra érkeztek. Kérdé-

sek, beszólások sorjáztak szaporán, hangos nevetés, 

üdvözlés mindenfelől. – Hoztál piros nyakkendőt? – 

kérdezi Marosi Irén. Csapatvezetőjük voltam és újra 

megtiszteltek meghívásukkal. Ők ötévente újra élik 

iskolás korukat. A „tanulók” – példás szervezés ered-

ményeként – fuvarozták a tanárokat: Szarkáné Dórikát, 

aki párjával Miskolcról érkezett Berettyóújfaluba, Kun 

Irmuskát Hencidáról Sáfrány Géza hozta, értem Kiss 

Jani és felesége, Tóth Irénke jött. Sajnos a Tarczali 

házaspár és Papp Gézáné, Éva nem tudtak eljönni. 

Indulásra kész a karaván! Irány a bojti út, a Karancsi 

tanya! Gondozott udvar, barátságos étkező várt ránk: 

meleg szeretettel fogadtak, finom étellel és itallal kí-

náltak. Szarka Györgyné osztályfőnökük (ő átvette a 

Marica néni szerepét is) és Simon Kató bizalmijuk 

fáradhatatlan munkája nyomán csodálatra méltó kö-

zösség még ma is ez a két osztály. A lányok tésztasü-

tésben jeleskedtek, a fiúk az itókáról gondoskodtak. 

Fekete Géza stílusos ajándékot készített a pedagógu-

soknak: egy kis korabeli állványos táblát, akkori vona-

lazással. Nagyon köszönjük. A kötetlen beszélgetés 

során beszámoltunk örömeinkről, szomorúságainkról. 

Előkerültek a családi fotók, no meg az 50. évfordulói 

ballagásról készült képek.  Na, az nagy szám volt! 

Marosi Irénke felhívta Tarczaliékat, Varga Lacit, Jánki 

Évát (ő az intenzívről jelentkezett), ez a körkapcsolás 

színesítette a helyzetképet.  

Minden tanítványunknak mélységes tiszteletünket és 

megbecsülésünket fejezzük ki a felénk és egymás felé 

sugárzó szeretetért. Köszönjük, hogy energiát és időt 

nem sajnálva a 70. évükben még fontosnak tartották 

általános iskolai éveik felidézését. Igazi „szívöröm”-

mel gazdagodtunk ezen a napon.  

Kedves Biharkeresztesiek! Jövő év február 6-án dob-

banjon együtt a szívünk a 90. születésnapját ünneplő 

Kun Irma tanár néniért! 

Íme a jelenlévők névsora. Megérdemlik, hogy nevüket 

megismerje az olvasó.  

8.a osztály: Anka Éva, Csikortás Róza, Erőss Eta, 

Nagy Ilona, Nyulas Anna, Sáfrány Géza, Tóth Sándor, 

Varga Ilona 

8.b osztály: Fekete Géza, Karácsony Ilona, Marosi 

Irén, Márkus Anna, Nagy Sándor, Simon Kató, Széc-

henyi Gyula, Tóth Irén, Vencel Mária, Veres Vilma 

Pócsné Boros Magdolna Alias: Jávor tanító néni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE BŐVÍTÉSE TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00024  
 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a Szivárvány Óvoda és Böl-

csőde bővítésére nyert 85.000.000 forint vissza nem térítendő támo-

gatást. A fejlesztés keretében a biharkeresztesi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde Alkotmány utca 35-37. szám alatti épülete bölcsődei cso-

portszobával és egy tornaszobával egészült ki.  

 
 

Az Ünnepélyes átadásra 2018. november 16-án került sor, ahol a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Törpike cso-

portjának ünnepi műsora fogadta a vendégeket. Barabás Ferenc polgármester úr köszöntő szavaiban kitért arra, 

hogy mekkora öröm ez az intézménybővítés mind a gyerekek, a pedagógusok, a szülők és a fenntartó számára.  

Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr és Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar Megyei Közgyű-

lés Elnökének beszédét követően a beruházást végző cég a DRYVIT PROFI Kft. vezetője 

Bana László, köszöntötte a megjelenteket. Az ünnepélyes intézményátadást és szalagátvágást 

az épület megáldása, megszentelése követte. Az átadás végén Pércsiné Marosán Andrea in-

tézményvezető bemutatta az elkészült létesítményt. 
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20 ÉVES A FEHÉR MÁLYVA 

 

2018. november 10-én a Bihar Közösségi Házban ün-

nepeltük megalakulásunk 20. évfordulóját. 

Eltelt 20 év tele izgalommal, felkészüléssel, fellépés-

sel, lámpalázzal és sikerekkel, elismeréssel, néha kriti-

kákkal. 20 év, melynek eredményei a felénk forduló 

szeretet és kíváncsiság, a sok barát, a sok támogatás, a 

szakma elismerése, a sok-sok sikerélmény. Számos 

rangos országos, regionális és kárpát-medencei ver-

senyről tértünk haza Arany, Kiváló Arany, Arany Pá-

va, Arany Páva Nagydíjjal, de ez a nap nemcsak erről 

szólt. Eljöttek a régi „Mályvások”, ott voltak a barátok, 

a támogatók és együtt elevenítettük fel az elmúlt 20 év 

eseményeit, emlékeit egy képes összefoglalóval, meg-

megállva egy-egy mérföldkőnél:  

Első népdalcsokrunk felidézése; Sorbán Enikő volt 

szakmai vezetőnk szívet dobogtató éneke; a Csökmői 

Népdalkör színvonalas műsora; Tóth Gyula szakmai 

vezetőnk csodálatos citerajátéka; a Szarkaláb Néptánc 

Egyesület fergeteges tánca; a régi és jelenlegi tagokból 

álló férficsoport katonadalai; az Arany Pávát érő „Drá-

va-menti” népdalcsokrunk, valamint a legutoljára ta-

nult és egyben legnehezebb dalcsokrunk, a „Bordalok” 

mind-mind emlékezetes pillanatok voltak. 
 

 

 

Műsorunk végén a közönség állva tapsolt és ekkor 

éreztük, ez a legnagyobb elismerés, melyet valaha 

kaphatunk! 

Köszönjük az egyesület „nem éneklő” tagjainak a sok 

munkát és segítséget, barátainknak, támogatóinknak, a 

sok gratulációt, építő kritikát, bátorító mosolyt, tapsot 

és az anyagi hozzájárulást, amelyek nélkül nehezebb 

lett volna az utunk, nem lett volna ennyi sikeres fellé-

pés! 

Mindehhez persze kellett a 20 év alatt sok-sok felké-

szülésre áldozott óra, gyakorlással, szervezéssel töltött 

esték sorozata. A színpadon állva, a közönség elisme-

rését érezve büszkék voltunk a kékfestőre, a Fehér 

Mályvára és hogy mi vagyunk ennek a csoportnak a 

tagjai. 

Az ünneplést tovább folytattuk együtt a gyönyörű és 

ízletes szülinapi torták, szívet melengető pohárköszön-

tők, pezsgőspoharak és finom sütemények kereszttü-

zében. Jó volt találkozni és nosztalgiázni régi tagjaink-

kal, barátainkkal. 

Reméljük, megérünk még sok boldog születésnapot 

így együtt, a barátok és támogatók körében! 
 

Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KARÁCSONYI VÁSÁR  

 -20 %  árengedménnyel 
December  1 – 22 – ig 

 

- Egyes PVC padlók 3 és 4 m szélesek:  

1860.-Ft/m2  helyett  1490.-Ft/m2 

2290.-Ft/m2   helyett  1830.-Ft/m2 

- Futószőnyegek 80 cm és 1 m szélesek:  

2100.-Ft/m  helyett 1680.-Ft/m 

2500.-Ft/m  helyett   2000.-Ft/m 

- Viaszos vászon damaszt jellegű terítők:  

2000.-Ft/m  helyett  1600.-Ft/m 

Csempék, Laminált padlók széles választékban kaphatók! 
 

Cím:  Biharkeresztes         Nyitva:   Hétfő - Péntek:   9-16 

          Széchenyi u.56.                       Szombat:             9-12 

Tel.: 06 54/430-080                            Vasárnap:  ZÁRVA 

         06 70/388-4077 

Minden Kedves Vásárlónknak Kellemes Karácsonyt Kívánunk! 

 

 
 

 
 

Békés Boldog Karácsonyi  

Ünnepeket kívánunk  
Minden Kedves Olvasónknak! 
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Amire a ház körül szüksége van, megtalálja: 
 

- Háztartási, kertészeti és barkács termékek, kiegészítők 

készletről vagy megrendelésre 

- Minőségi szerszámok és szerszámgépek garanciával 

- Kerékpárok és kerékpáralkatrészek a legkedvezőbb áron 
 

Nyitva tartás: 

H-K: 8.00-16.30 

Szerda:   7.30-16.30 

CS-P: 8.00-16.30 

Szombat: 7.30-12.00 

Tel.: 06-30/661-9942 
 

 

TEMETKEZÉS 
- Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

- Halott szállítás 

- Éjjel – nappal ügyelet 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/ 3959-066 

 
 

 

TEMETŐÜZEMELTETÉS 
- Temetkezések koordinálása 

- Sírhelyek megváltása 

- Lejárt sírhelyek újraváltása 

- Temetői munkák (síremlékek) engedélyeztetése 

- Temetővel kapcsolatos panaszok, észrevételek keze-

lése 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/3959-066 

 

KRISA ÉTELBÁR 
Biharkeresztes, Nagy Sándor u. 1. alatt megnyílt a KriSa Ételbár.  

A korszerűen felszerelt konyha finom, friss ételekkel várja vendégeit!  
Napi menü, vendégebéd fogyasztás és rendelési lehetőség.  

Munkatársaink udvarias kiszolgálással állnak rendelkezésükre!  
Térjen be hozzánk! 

Tel.: 06/20 295 9077 
 

 FOTOGRANDE 
Kereskedelmi és Szolgáltató Bt 

Biharkeresztes 
 Fényképezés a pillanat megörökítése 
 

Vállalok jegyes-, esküvő-, újszülött-, baba-, 

családi -, kreatív-, glamour-, termék-,  

rendezvény-,  kegyeleti fotózást.  

Valamint keresztelő-, óvoda-, elsőáldozás-, 

konfirmálás-,  

tabló és ballagási fotók készítését 

„első osztályos lettem” iskolai fotózást,  

Bármilyen elképzelésed van, hívj bátran. 
Régi, sérült fényképek digitális  

restaurálását. 
 

Bánlaki Andi fotós 
Műterem:  

Biharkeresztes, Kossuth u. 36-48 
06/30 85 31 749 

www.fotogrande.hu 

Automata öntözéstechnika, Kertépítés 

A VÍZBEN OTTHON VAGYUNK! 

- Automata öntözőberendezések tervezése, 

kivitelezése  

- HUNTER
R
 , Rain Bird

R
, TORO

R
, Nelson

R
 

öntöző termékcsaládok forgalmazása 

- Házi kertes-, Parkosított-, Mezőgazdasági-, 

Sportpálya öntözés 

- Téliesítés, Tavaszi beüzemelés, Karbantar-

tás, Felújítás 

- Kertépítés, vakond hálózás,  

- Kútfúrás, meglévő fúrott kutak felújítása,  

- Vízvezeték és készülékszerelés  
 

MINDEN AMI VÍZ … 
 

Szathmári László 

06-30/206-7102 

www.grandeontozes.hu 

 

http://www.fotogrande.hu/
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BEZOTTI PIZZÈRIA 
 

Kínálatunk tovább bővült! 

Várjuk kedves régi- és új vendégeinket! 
 

Kínálatunkból 

Frissensült, Bezotti tál 

25 féle Pizza 

Hamburger, Hot – Dog 

Gyros, Wimpi, Franciapirítós, 

Churros (Spanyol édesség) 

Saláták 

Kávé, Forró csoki, Üdítő 
 

Nyitva tartás: 

H-K-SZ-CS-P: 9-21-ig 

SZ-V: 11-21-ig   
 

Rendelésed leadhatod a 

06-30-996-8826 

vagy a 06-54-401-641 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
Temetések ügyintézése és lebonyolítása 

Temetkezési kellékek árusítása, Éjjel-nappali ügyelet 

BÁRÁNY ALÍZ 
Érd.: Bárány László, Biharkeresztes Rákóczi u. 6. 

Tel: 54-430-581, 06-20-339-3278 
Dia Virágbolt: 06-30-878-5881 

Bemutatóterem: Biharkeresztes, Piactér 

 

 

 
 Kiadó: Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: Gróza Zoltánné  

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság 

Megjelenik: 1500 példányban 

Nyomdai munkák: PIREMON Nyomda Debrecen 

FV.: Becker György vezérigazgató 

ISSN: 1419-967X 

Hirdessen a Keresztesi Hírekben! 

Hirdetésfelvevő hely: Városi Könyvtár 

Biharkeresztes, Kölcsey u. 7. 

Tel: +3654/430-069 

 

 

 

KRISA ÉTELBÁR 
 

Lehetőség nyílik szociális étkeztetés igénybe-
vételére. A térítési díjak megállapítása jövede-
lem figyelembevételével történik.  
Jelentkezéseket a 06/70 414 29 75 telefon-
számon, 8-12 óráig az MPEOCM Segítő 
Szolgálatnál várjuk.  
Telephely: 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György 
u. 9.   
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SÍRKŐKÉSZÍTÉS 
 
 

Elérhetőségek: 

VITÁLIS RÓBERT 

BIHARKERESZTES 

KOSSUTH U. 152. 

TELEFON: 06-30-361-63-15 

 

Telefonos időpont egyeztetéssel katalógussal házhoz megyek! 
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Á L L A T O R V O S I  R E N D E L Ő  

Biharkeresztesen, a Kossuth utca 36-48. alatt, a pelenkagyár mellett, 

 a zöldséges üzlet mögött az udvarban 

 Kisállatok vizsgálata és kezelése, 

 Sebek ellátása, hasi műtétek, tervezett császármetszések, 

 Kutyák és macskák védőoltása, chippelése, kisállat-útlevél kiadása 

 ENAR-ügyintézés 

 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 800-1000; 1500-1700         

Kedd: 930-1130 

Szerda: 800-1000; 1500-1700 

Csütörtök: 1600-1800 

Péntek: 930-1130 

 

Időpont egyeztetés a 06 30/23-23-410-es telefonszámon -  dr. Kovács Kornél 

         állatorvos 
 

facebook: keresztes vet állatorvosi rendelő 

A Kölcsey utcán az ügyfélfogadás megszűnt!!! 
 

 

KINCSKERESŐ Ajándékbolt 
Biharkeresztes Kölcsey u. 3.   +3670/319-91-71 

 

Üzletünkben kapható: 

ajándéktárgyak minden alkalomra igény szerinti díszcsomagolással, party kellékek, lufik, 

szülinapi gyertyák, vicces és egyedi ajándékok 

személyre szóló fotó-és felirat nyomtatás pólóra, bögrére 

ajándékutalvány bármilyen címletben, 

papír-írószer, nyomtatvány, iskolai felszerelések, irodaszerek, 

hobby-kreatív eszközök, alapanyagok, festékek, ragasztók, szalagok, csipkék, barkácsfilc,  

dekorgumi, dekor-papírok, díszíthető fa és hungarocell tárgyak, szalvéták, 

 gravírozott-lézervágott fa táblácskák és figurák, 

koszorúalapok, száraz termések, művirágok és díszítő kellékek, gyertyák, 

játékok, kifestők, hajcsatok, hajgumik, hűtőmágnesek, kulcstartók, apróságok, cipzárak, 

gumiszalagok, pertlik, hevederek, gombok, varrócérnák, horgolófonalak, hímzőcérnák,  

kötőfonalak, előrajzolt kézimunkák, horgolótűk, kötőtűk, 

virágdobozok, szobai cserepesek, virágcserepek, kaspók, virágföld, sírdíszek, mécsesek 

és még sok minden más 

Üzletünkben bankkártyával is fizethet, és mindenfajta utalványt elfogadunk! 
 

Nyitva tartás: 

hétfő-péntek: 8-17, szombat:8-12;  

Decemberben vasárnap is nyitva tartok! 
 

Kellemes környezetben, személyre szóló kiszolgálással és szeretettel várok  

minden kedves vásárlót és nézelődőt! 
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VAJAS-AUTÓSBOLT 
 

AUTÓSZERVÍZ - GUMISZERVÍZ 

Számítógépes motordiagnosztika 

MINDEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMŰ 

HIBAKÓD KIOLVASÁSA-TÖRLÉSE 

TÉLI GUMI AKCIÓ! 
 

Vajas Miklós  

Biharkeresztes, Nap u. 15.      

Tel: 06-30/9584-941 

 

 


